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ПРЕСС-РЕЛИЗ 
Управлением Росреестра по Пермскому краю подведены итоги работы комиссии по рассмотрению споров о результатах определения кадастровой стоимости за 1 квартал 2013 года

В 1 квартале 2013 года состоялось 8 заседаний созданной при Управлении Росреестра по Пермскому краю комиссии по рассмотрению споров о результатах определения кадастровой стоимости. 


Рассмотрены заявления по 73-м земельным участкам, расположенным на территории г.Перми (64 земельных участков), г.Чусового (1 земельный участок), г.Соликамска (7 земельных участков), Пермского муниципального района (1 земельный участок).  


По результатам рассмотрения в пользу заявителей (кадастровая стоимость с 01.01.2013 установлена в размере рыночной) принято 48 решений (66%). 


Сумма оспариваемой кадастровой стоимости составила 5 674 млн. руб. 


По результатам принятых в 1 квартале 2013 года положительных решений кадастровая стоимость снизилась с 3 358 млн. руб., до 2 162 млн. руб., или на 35,6 %., в связи с чем, местные бюджеты в 2013 году недополучат порядка 18 млн. руб.


В целом, с начала 2013 года в комиссию поступило 212 заявлений. Из них (за исключением принятых решений):  не приняты к рассмотрению – 46 (по причине некачественно подготовленного пакета документов); проверен пакет документов секретарем и подготовлены к рассмотрению членами комиссии – 51; находятся на рассмотрении у секретаря комиссии – 42.  

Полная информация о текущей работе комиссии размещена на сайте Управления в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по адресу: www.to59.rosreestr.ru в разделе «Кадастровый учет»/«Рассмотрение споров о результатах определения кадастровой стоимости».

Для справки:


За дополнительной информацией обращаться в пресс-службу 
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