Пояснительная записка 
к Годовому отчету о ходе реализации муниципальной 
программы «Экономическое развитие Пермского муниципального 
района» за 2021 год

от 09.03.2022 
Цели программы: создание условий для устойчивого экономического роста Пермского муниципального района.
Задачи программы: 
1. Создание условий для развития малого и среднего предпринимательства;
2. Повышение инвестиционной привлекательности района;
3. Развитие туризма.

Исполнители программы:
Ответственный исполнитель – управление по развитию агропромышленного комплекса и предпринимательства администрации Пермского муниципального района.
Соисполнители Программы в 2021 году:
-  Пермский муниципальный фонд поддержки малого предпринимательства; 
- Комитет имущественных отношений администрации Пермского муниципального района;
- МКУ «Управление благоустройством Пермского района».

Объемы и источники финансирования программы:
	В 2021 году реализация мероприятий Программы осуществлялась за счет средств бюджета Пермского муниципального района и внебюджетных источников. Общая сумма средств за счет всех источников в год по плану составляла – 4001,1 тыс. рублей, по факту составила – 3 998,8 тыс. рублей 
(99,9 % от плана), из них:
- 1848,8 тыс. рублей – средства бюджета Пермского муниципального района (99,9 % от плана);
- 2150,0 тыс. рублей – внебюджетные средства (100,0 % от плана). 
Анализ финансового обеспечения Программы приведен в таблицах 1, 2 Годового отчета.

Достижение показателей программы:
За 2021 год значение показателя «Количество индивидуальных предпринимателей в расчете на 1000 жителей населения, ед.» составило 
31,77 ед. (106,5 % от планового значения) (таблица 3). Это связано с тем, что во втором полугодии 2021 года произошел рост числа индивидуальных предпринимателей в районе из-за оживления экономики и снятия части ограничительных мер, введенных ранее из-за распространения новой коронавирусной инфекции. 
Значение показателя «Турпоток, чел.» составило 100 660 чел. (143,8 % от планового значения). Это связано с тем, что в 2021 году в связи с пандемией сократился объем турпотока выездного туризма с одновременным ростом объема турпотока во внутреннем туризме. 
Значение показателя «Число субъектов малого и среднего предпринимательства, ед.» составило 5016 ед. (105,4 % от планового значения). Это связано с тем, что во втором полугодии 2021 года произошел рост числа субъектов малого предпринимательства в районе из-за оживления экономики и снятия части ограничительных мер, введенных ранее из-за распространения новой коронавирусной инфекции. 
	Значение показателя «Количество представителей субъектов малого и среднего предпринимательства, вовлеченных к участию в отдельных мероприятиях Программы, ед.» составило 54 ед. (108,0 % от планового значения). Это обусловлено тем, что в отдельных мероприятиях программы, например, в конкурсе на создание виртуальных туров «Путешествие по Пермскому району» приняло участие большее количество человек, чем планировалось ранее.

Подпрограмма «Поддержка малого и среднего предпринимательства в Пермском муниципальном районе»

Цель подпрограммы: создание условий для развития малого и среднего предпринимательства в Пермском муниципальном районе.

Задачи подпрограммы:
- модернизация инфраструктуры субъектов малого и среднего предпринимательства;
- обеспечение доступности финансового ресурса для малого и среднего предпринимательства;
- повышение инвестиционной привлекательности района;
- создание условий для добросовестной конкуренции в районе;
- оказание информационной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства по вопросам, касающимся предпринимательской деятельности.



Исполнители подпрограммы:
Ответственный исполнитель Подпрограммы: Управление по развитию агропромышленного комплекса и предпринимательства администрации Пермского муниципального района.
Соисполнители подпрограммы:
- Пермский муниципальный фонд поддержки малого предпринимательства;
- Комитет имущественных отношений администрации Пермского муниципального района;
- МКУ «Управление благоустройством Пермского района».

Объемы и источники финансирования подпрограммы:
В 2021 году реализация мероприятий подпрограммы осуществлялась за счет средств бюджета Пермского муниципального района и внебюджетных источников. Общая сумма средств за счет всех источников, включая средства внебюджетных источников, в год по плану составляла – 3 667,6 тыс. рублей, по факту составила – 3 665,2 тыс. рублей (99,9 % от плана), из них:
 	- 1 515,2 тыс. рублей – средства бюджета Пермского муниципального района (99,8 % от плана);
- 2 150,0 тыс. рублей – внебюджетные средства (100,0 % от плана). 

Достижение показателей подпрограммы:
[bookmark: _GoBack]	Значение показателя «Число получателей финансовой поддержки за счет средств Подпрограммы, ед.» составило 11 ед. (47,8 % от планового значения). Это обусловлено в основном тем, что из-за неустойчивой экономической ситуации, связанной с пандемией, субъекты бизнеса с осторожностью обращались к кредитным ресурсам Пермского муниципального фонда поддержки малого предпринимательства (далее – Фонд).
	Значение показателя «Объем инвестиций в основной капитал субъектов малого и среднего предпринимательства - получателей поддержки, млн. руб.» составило 11,288 млн. руб. (179,2 % от планового значения). Это обусловлено ростом объема инвестиций в основной капитал субъектов малого предпринимательства-получателей поддержки 2021 г. 
	Значение показателя «Количество субъектов малого и среднего предпринимательства – получателей консультационной поддержки, ед.» составило 242 ед. (115,2 % от планового значения). Это обусловлено ростом количества субъектов бизнеса, самозанятых граждан, потенциальных предпринимателей и самозанятых граждан, которым даны консультации Фондом.



Реализация мероприятий подпрограммы:
В 2021 году в рамках подпрограммы осуществлялась реализация следующих мероприятий:
1) Проведение экономического анализа осуществлялось в рамках подготовки: 
- годового отчета о ходе реализации и оценки эффективности муниципальной программы «Экономическое развитие Пермского муниципального района на 2016-2020 годы» (далее - Программа) за 2020 год (март);
- отчета по исполнению календарного плана реализации Программы за 2020 год (февраль);
- отчета главы администрации Пермского района за 2020 год в части развития МСП (апрель);
- информации об исполнении плановых значений показателей результативности деятельности администрации Пермского муниципального района за 2020 год, утвержденных решением Земского Собрания Пермского муниципального района от 28.05.2020 № 85-п (март);
- информации в ФЭУ Пермского муниципального района о численности МСП в разрезе поселений района за 2020 г. (март).
Прогнозирование отдельных показателей развития субъектов МСП осуществлялось в рамках подготовки:
- доклада главы муниципального образования Пермского края в соответствии с Указом Президента РФ № 607 (апрель); 
- прогноза социально-экономического развития Пермского муниципального района на 2022 год и плановый период 2023-2024 годов (август);
- проекта постановления администрации Пермского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу «Экономическое развитие Пермского муниципального района», утвержденную постановлением администрации Пермского муниципального района от 
06 декабря 2018 г. № 642 (ноябрь).
2) Ведение реестра субъектов МСП, в том числе получивших поддержку, в 2021 году по получателям поддержки в форме микрозаймов осуществлялось ежеквартально в течение года посредством размещения Фондом информации в Реестре субъектов МСП – получателей поддержки по адресу: rmsp-pp.nalog.ru.
3) Информационное обеспечение деятельности субъектов МСП осуществлялось посредством размещения в течение 2021 года:
3.1. На сайте района опубликовано 270 материалов: 
- в разделе «Новости» - 130;
- во вкладке «Поддержка предпринимательства» в папке «Конкурсы» - 5, в папке «Информационная поддержка» - 87, в папке «Финансовая поддержка» - 10, в папке «Финансово-экономическое состояние МСП» - 1, в папке «Социальное предпринимательство» - 1, в папке «Самозанятым» - 6, в папке «Поддержка малого и среднего бизнеса» - 1, в папке «Деятельность уполномоченного по защите прав предпринимателей в Пермском крае» - 1, в папке « Инвестиционная поддержка» - 1, в папке «Поддержка экспорта в Пермском крае» - 11, в папке «Координационный совет по развитию малого и среднего предпринимательства в ПМР» - 7, 
- во вкладке «Имущественная поддержка субъектов МСП» - 3;
- во вкладке «Официальные документы» раздел «Муниципальные программы» папка «Муниципальные программы на 2021-2030 годы» - «Муниципальная программа «Экономическое развитие Пермского муниципального района» - 7; 
3.2. в муниципальной газете «Нива» - 8 публикаций.
4) Организация семинаров, конференций, «круглых столов» осуществлялась Управлением совместно с Фондом. 
Принято участие в организации и проведении встречи уполномоченного по защите прав предпринимателей с предпринимателями района, в котором приняли участие 23 представителя субъектов МСП.
Объем расходов местного бюджета в 2021 году на реализацию данного мероприятия составил 25,2 тыс. рублей.
5) Субсидии субъектам МСП на возмещение части затрат на участие в выставках, ярмарках субъектов МСП были предоставлены 5 субъектам МСП на общую сумму 417,16 тыс. руб. (средства бюджета Пермского муниципального района).
6) Организация и проведение конкурсов с целью создания положительного имиджа и популяризации предпринимательства района.
В декабре 2021 года проведен конкурс на лучшее оформление фасадов зданий, строений, сооружений субъектов малого и среднего предпринимательства и прилегающих к ним территорий к Новому году, на участие в котором поступило 6 заявок от субъектов бизнеса.
Объем расходов местного бюджета в 2021 году на реализацию данного мероприятия для выплаты денежных вознаграждений победителям конкурса, занявшим 1-2 место, составил 25,2 тыс. рублей.
7) Предоставление субсидий некоммерческим организациям в целях консультационной поддержки субъектов МСП осуществлялось посредством предоставления субсидии Фонду в сумме 907,0 тыс. руб. (поквартально: равными долями) за счет средств бюджета Пермского муниципального района.
8) Консультационная поддержка субъектов МСП осуществлялась посредством проведения консультаций ИКЦ Фонда для 242 представителя субъектов МСП. 
9) Предоставление финансовой помощи в виде займов субъектам МСП осуществлялось Фондом. В 2021 году было выдано 6 микрозаймов на общую сумму 2 150,0 тыс. руб.
10) Сопровождение интернет-портала об инвестиционной деятельности в Пермском муниципальном районе. 
На инвестиционном портале http://invest.permraion.ru опубликовано 8 материалов. Информация актуализируется на постоянной основе по мере наступления событий.
Объем расходов местного бюджета в 2021 году на реализацию данного мероприятия составил 30,431 тыс. рублей.
11) Сопровождение инвестиционных проектов по принципу «Одного окна» осуществлялось управлением по развитию агропромышленного комплекса и предпринимательства администрации Пермского муниципального района в течение года в рамках сопровождения одного инвестиционного проекта.
12) Функционирование инвестиционного уполномоченного Пермского муниципального района осуществлялось в течение года на постоянной основе.  
13) Внедрение на территории района оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов.
Процедура оценки регулирующего воздействия проводилась в течение года в отношении 12 проектов нормативных правовых актов.
Объем расходов местного бюджета в 2021 году на сопровождение официального раздела по оценке регулирующего воздействия в сети Интернет составил 30,431 тыс. рублей.
14)  Формирование схем границ прилегающих территорий.
В связи с вступлением в силу постановления Правительства Российской Федерации от 23.12.2020 № 2220 «Об утверждении Правил определения органами местного самоуправления границ прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания» (далее – Правила) в 2021 года осуществлялась разработка нового нормативного правового акта, регулирующего данные вопросы на территории Пермского муниципального района. В связи с тем, что Правилами предусмотрен более длительный и сложный порядок согласования нормативного правового акта по определению границ прилегающих территорий, геодезические работы по установлению координат объектов или прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции, а также центра зоны ограничения розничной продажи алкогольной продукции на территории организаций, учреждений и объектов социальной структуры, работы по формированию схем границ прилегающих территорий будут проводиться в 2022 году.
15) Проведение инвентаризации нестационарных торговых объектов (далее – НТО).
В 2021 году инвентаризация НТО не проводилась в связи с передачей полномочий в Комитет имущественных отношений администрации Пермского муниципального района (далее – Комитет). Проведение инвентаризации запланировано на 2022 год.
16)  Утверждение перечня муниципального имущества, свободного от прав третьих лиц (за исключением прав хозяйственного ведения, права оперативного управления, а также имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства).
В 2021 году перечень муниципального имущества, свободного от прав третьих лиц (за исключением прав хозяйственного ведения, права оперативного управления, а также имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства) (далее – перечень), утверждался дважды: 
- распоряжением Комитета от 04.06.2021 № 755 - в перечень включены 49 объектов;
- распоряжением Комитета от 30.09.2021 № 1514 - перечень дополнен 34 объектами и, в итоге, общее количество объектов составило – 83 ед.
17) Сопровождение на официальном сайте района раздела «Имущественная поддержка субъектов МСП».
Адрес раздела: http://permraion.ru/imushhestvennaya-podderzhka-subektov-msp/. Данный раздел в течение года пополняется в актуальном режиме.

Подпрограмма «Развитие туризма в Пермском муниципальном районе»

Цель подпрограммы: развитие туристско-рекреационного комплекса.

Задачи подпрограммы:
     - создание новых туристских услуг;
	- модернизация инфраструктуры туризма;
	- повышение степени использования туристского потенциала;
	- информационное обеспечение субъектов туризма;
	- продвижение туристского продукта на рынке.




	Исполнители подпрограммы:
Ответственный исполнитель подпрограммы: Управление по развитию агропромышленного комплекса и предпринимательства администрации Пермского муниципального района.

	Объемы и источники финансирования подпрограммы:
В 2021 году реализация мероприятий подпрограммы осуществлялась за счет средств бюджета Пермского муниципального района сумма которого в год по плану составляла – 333,5 тыс. рублей, по факту составила – 333,5 тыс. рублей (100,0 % от плана). 

Достижение показателей подпрограммы:
В 2021 году значение показателя «Число экскурсантов, обслуженных музеями, чел.»  составило 82553 чел. (121,4 % от планового значения). Это обусловлено интересом населения к истории родного края на фоне запрета выездного туризма. 
Значение показателя «Объем налоговых поступлений от субъектов малого и среднего бизнеса сферы туризма в консолидированный бюджет ПМР в сопоставимых условиях 2017 г., тыс. руб.» составило 3420,0 тыс. руб. 
(179,6 % от планового значения). Перевыполнение плана обусловлено в основном ростом фонда оплаты труда в сфере туризма и, как следствие, увеличение поступлений НДФЛ.

Реализация мероприятий подпрограммы:
В 2021 году в рамках подпрограммы осуществлялась реализация следующих мероприятий:
	1) Проведение экономического анализа осуществлялось в рамках подготовки: 
- анализа туристического потока за 2-ое полугодие 2020 года (январь) и за 1-е полугодие 2021 года (июль).
2) Продвижение туристских ресурсов района осуществлялось посредством:
а) участия в выставках, конференциях, семинарах, форумах, проведение научно-практических конференций по вопросам развития въездного и внутреннего туризма. 
В апреле 2021 года принято участие в выставке «Охота и рыбалка. Активный отдых» в выставочном объединении «Пермская ярмарка» с оформлением стенда «Туристические ресурсы Пермского муниципального района». Стоимость участия составила 71 690 руб.  (средства местного бюджета).
Принято участие в международной выставке по туризму OTDYKH LEISURE в г. Москва с 7 по 9 сентября. Стоимость участия в данных мероприятиях составила 37 039 руб. (средства местного бюджета).
	б) подготовки и издания рекламно-информационных материалов о туристском потенциале района:
- в 3 квартале 2021 года изготовлен Буклет с картой «Туристский потенциал Пермского района» в количестве 500 экземпляров. В буклете отражены объекты туризма, расположенные на территории Пермского района. 
Объем расходов местного бюджета в 2021 году на данное мероприятие составил 64,8 тыс. рублей;
в) проведение туристских форумов, фестивалей, слетов, крупных знаковых мероприятий, рекламных туров, виртуальных туров, направленных на популяризацию внутреннего и въездного туризма:
Проведен конкурс на создание виртуальных туров «Путешествие по Пермскому району», на участие в котором подано 18 заявок. Определено три победителя: 
- 1 место Чазов А.Ю. видеоролик «Православные храмы Пермского района;
- 2 место Хабибьянов В.А. видеоролик «Место где хочется жить»;
- 3 место Кузьмичев Д.В. видеоролик «Хохловка». Участникам конкурса перечислено вознаграждение в сумме 160,0 тыс. руб. (средства местного бюджета);
			г) сопровождения сайта туристических ресурсов Пермского муниципального района. 
	В течение 2021 года на вновь созданном разделе «Туризм» на сайте района (адрес раздела: http://permraion.ru/)  размещалась информация для сферы туризма о деятельности субъектов туризма, туристских мероприятиях, проводимых на территории Пермского муниципального района и Пермского края, изменениях в законодательстве по туризму и предпринимательству. 


Заместитель главы администрации
муниципального района			                                        Т.Н. Гладких
 





Захарченко Татьяна Николаевна, Новикова Любовь Николаевна
214 26 55


