Пермским предпринимателям расскажут про социальный франчайзинг
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СОБЫТИЯ И МЕРОПРИЯТИЯ
1 августа в 10:00 в Центре «Мой бизнес» (ул. Ленина, 68) состоится семинар на тему «Социальный франчайзинг как эффективная технология масштабирования социального бизнеса и социального эффекта».
Социальный бизнес является проводником позитивных изменений в обществе. Решает самые острые проблемы населения, улучшает качество жизни в регионах. Задача социального франчайзинга – тиражирование лучших социальных практик России с одновременным увеличением дохода социального предпринимателя.
Экспертом встречи будет Юлия Богушевская - основатель компании «Франчайзинг-Интеллект», ментор СКОЛКОВО, автор учебных курсов по франчайзингу, федеральный эксперт по франчайзингу с 19-летним опытом.
В рамках семинара будут рассмотрены следующие темы:
· Преимущества масштабирования социального проекта по франчайзингу
· Дорожная карта – что предстоит сделать для создания социальной франшизы
· Инфраструктура франчайзинга – где искать помощь и поддержку
· Кейсы успешных социальных франшиз России – опыт создания франшизы, продаж, создания и управления партнерской сети франчайзи
Участие в мероприятии бесплатное, но необходимо зарегистрироваться по ссылке.
Напомним, обратиться за поддержкой в центр «Мой бизнес» по самым разным направлениям могут как действующие, так и начинающие предприниматели, а также те, кто только планирует открытие своего дела.
Узнать больше о мерах поддержки МСП в регионе можно на официальном сайте центра «Мой бизнес» Пермского края.
Поддержка предпринимателей реализуется в рамках национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы», инициированного Президентом России.

