Уведомление
о проведении публичных слушаний 
по актуализации схемы водоснабжения и водоотведения  
Платошинского сельского поселения

Администрация Пермского муниципального округа Пермского края и уполномоченный орган информирует всех заинтересованных лиц и приглашает принять участие в публичных слушаниях по проекту актуализации схемы водоснабжения и водоотведения Платошинского сельского поселения.
Уполномоченный орган: МКУ Управление благоустройства Пермского муниципального округа. Публичные слушания назначены на 31 января 2024 г. в 10.00 час. в очном формате по адресу: г. Пермь, ул. Шоссе Космонавтов, д. 315а, кабинет № 14.
Сбор предложений по актуализации схемы водоснабжения и водоотведения Платошинского сельского поселения принимаются до 30.01.2024 (включительно) в рабочие дни с 08.00 час. до 12.00 час. и с 12.48 час. до 17.00 (до 16.00 по пятницам) по адресу: г. Пермь, ул. Шоссе Космонавтов, д. 315а, кабинет № 14, телефон +7 (342) 294‒68‒71, либо направляются по почте по указанному адресу: 614065, г. Пермь, ул. Шоссе Космонавтов, д. 315а, а также на адрес электронной почты: ugkh@permsky.permkrai.ru 
Ознакомиться с проектом схемы водоснабжения и водоотведения Платошинского сельского поселения можно на сайте: https://permokrug.ru.
