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В целях проработки вопроса повышения потенциала имущественных налогов и неналоговых поступлений, увеличения налогооблагаемой базы, эффективности управления и распоряжения государственным и муниципальным имуществом на территории Пермского края, с учетом имеющейся информации об инвентаризации объектов, адресных планов и иной, имеющейся в распоряжении органа местного самоуправления, а также обеспечения внесения в сведения об объектах недвижимости, содержащихся в Едином государственном реестре недвижимости дополнительных характеристик, предусмотренных пунктами 8, 26 части 4 статьи 8 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости»,

администрация Пермского муниципального района ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1.
Утвердить перечень земельных участков, содержащий информацию, необходимую для включения в Единый государственный реестр недвижимости сведений о расположении в пределах земельного участка зданий, сооружений, объектов незавершенного строительства (далее — Перечень), согласно приложению к настоящему постановлению.

2.
Настоящее постановление и Перечень подлежат направлению в порядке межведомственного информационного взаимодействия в Федеральное государственное бюджетное учреждение «Федеральная кадастровая палата Росреестра» по Пермскому краю в формате pdf, Перечень дополнительно в формате .xls в срок не позднее 5 рабочих дней с момента принятия настоящего постановления.

3.
Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.

4.
Контроль исполнения постановления возложить на председателя комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района Г.В. Мюресова.

И.п. главы администрации 

муниципального района
         
         
                                                В.П. Ваганов
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